



В Московской академии Следственного комитета прошел творческий вечер с участием Юрия Соломина



Всем обучающимся и сотрудникам Московской академии Следственного комитета давно известно: любой творческий вечер со знаменитой личностью в стенах академии – незабываемое, увлекательное мероприятие.

В этот раз студенты и преподаватели академии встретились с советским, российским актёром, режиссёром театра и кино, театральным педагогом, государственным и общественным деятелем России, народным артистом СССР, художественным руководителем Государственного академического Малого театра России, председателем Попечительского совета академии, почётным профессором академии Юрием Мефодьевичем Соломиным.

В мероприятии приняли участие руководство академии, ведущий эксперт при Председателе Следственного комитета Российской Федерации- член Союза ветеранов следствия Юрий



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Леканов, Председатель Союза ветеранов следствия Владимир Донцов, профессорско-преподавательский состав и обучающиеся Юридического института академии.

Открыл мероприятие и.о. ректора академии Анатолий Багмет, который отметил, что на посту художественного руководителя Государственного академического Малого театра Юрий Мефодьевич продолжает успешно трудиться на благо отечественной культуры. В коллективе его ценят не только как руководителя, но и как педагога, который много сил и времени уделяет молодым артистам, помогая им полностью раскрыть творческий потенциал. Анатолий Багмет поблагодарил Юрия Соломина за неоценимую помощь в культурном развитии и патриотическом воспитании обучающихся академии.

Юрий Мефодьевич, выступая перед собравшимися, рассказал об основных этапах своего жизненного и творческого пути, а также о развитии и становлении Государственного академического Малого театра России.

В завершение творческого вечера Анатолий Багмет от лица Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Баstryкина, профессорско-преподавательского состава и обучающихся академии поблагодарил Юрия Мефодьевича за увлекательную встречу и искренность в общении, пожелав успехов, здоровья, активной, плодотворной и творческой деятельности.

Как отмечают сами студенты, такие мероприятия, безусловно, помогают формированию патриотического сознания и чувства верности своему Отечеству.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/events/item/1178249>